

Характеристика на Смаила Ербола Муслимулы

Смаил Ербол Муслимулы, 1970 года рождения, казах после окончания Семипалатинского медицинского института в 1994 году прошел обучение в клинической ординатуре по специальности инфекционные болезни.

В 1996 г. был принят на должность ассистента кафедры инфекционных болезней Семипалатинской государственной медицинской академии. С 1997 по 2005 гг. работал инфекционистом в консультативной поликлинике медицинского центра СГМА, осуществляя консультацию больных во взрослом стационаре центра.

С 2005 по 2007 гг. проходил обучение в очной аспирантуре на кафедре инфекционных болезней СГМА по специальности аллергология и иммунология. В 2009 г. защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Клинико-иммунологическая характеристика и иммунотерапия бруцеллеза».

Имеет высшую квалификационную категорию врача-инфекциониста. В 2010 г. прошел первичную специализацию по гастроэнтерологии, имеет высшую категорию врача-гастроэнтеролога.

В 2011-2012 учебном году работал на кафедре инфекционных и тропических болезней с курсом ВИЧ-инфекция и инфекционный контроль в КАЗНМУ им. С.Д. Асфендиярова, где продолжал научно-исследовательскую работу по бруцеллезу.

В сентябре 2012 г. принимал участие в работе I съезда гепатологов Казахстана в г. Астане, имеет сертификат гепатолога, был делегирован на второй конгресс Евро-Азиатского общества по инфекционным болезням, который впервые проходил в Казахстане 12-14 сентября 2012 г. в г. Астана. В декабре 2012 г. принимал участие в международной научно-практической конференции «Достижения и перспективы в борьбе с вирусными инфекциями» в рамках Дней Университета КАЗНМУ им. С.Д. Асфендиярова, выступил с докладом «Эффективность противовирусной терапии хронического вирусного гепатита С в Семейском регионе». Ежегодно принимает участие в работе Международного конгресса «Центрально-Азиатская гастроэнтерологическая неделя», выступая с докладами.

В 2016 г. проходил обучение на курсах повышения квалификации по специальности «гастроэнтерология» (взрослая) по циклу «Менеджмент гепатоцеллюлярной карциномы», «Современный менеджмент воспалительных заболеваний кишечника» в Научно-исследовательском институте кардиологии и внутренних болезней г. Алматы), в 2015 г. по циклу «Актуальные вопросы гепатологии».

Стаж работы по специальности «Инфекционные болезни» - 26 лет, по специальности гепатолог – 10 лет. Основным направлением научной деятельности Смаила Е.М. является иммунотерапия бруцеллеза, а в настоящее время проблема лечения хронических вирусных гепатитов В и С. Является автором 56 печатных работ, 5 рационализаторских предложений, 5 патентов на изобретение.

В июне 2017 г. Смаилу Е.М. была вручена грамота акима ВКО Д.Ахметова за большой вклад в развитие высшей медицинской школы и достигнутые результаты в обучении и воспитании студентов. 14 сентября 2020 года Указом президента Республики Казахстан был награжден медалью «Жалык алгысы» за плодотворную работу в сфере образования, здравоохранения, социальной защиты, а также в борьбе с пандемией. В настоящее время Смаил Е.М. работает в должности доцента кафедры инфекционных болезней и иммунологии НАО «МУС», продолжая научно-исследовательскую работу по иммуногенетике бруцеллеза под руководством профессора Муковозовой Л.А., является членом комиссии по диагностике и противовирусной терапии хронических вирусных гепатитов В и С в Семейском регионе ВКО. В 2017 году проходил стажировку в центре печени в г.Хайфе в клинике Рамбам (Израиль) по гепатологии.

С начала пандемии Ковид-19 работает в «красной» зоне отделения коронавирусной инфекции Городской инфекционной больницы г.Семей, консультирует больных с COVID-19, проводит санитарно-просветительную работу по профилактике коронавирусной инфекции в средствах массовой информации в своем регионе, читает лекции для врачей по КВИ.

Как врач-гепатолог ведет прием в консультативно-диагностическом центре г.Семей. В рамках этой работы Смаил Е.М. проводит мастер-классы и читает лекции в г.Усть-Каменогорске, г. Павлодаре, г.Семей для врачей-терапевтов, инфекционистов и интернов. Продолжает заниматься противовирусной терапией, мониторингом пациентов с заболеваниями печени как вирусной, так и невирусной этиологии. Постоянно совершенствует свои знания в области гепатологии, участвуя в международных конференциях и циклах повышения квалификации.

И.о. Председателя Правления
Ректора НАО «МУС»

Танатарова Г.Н.

